

# С премьерой —

## в село

Энергетики и лесорубы Яйвы привыкли видеть в своем поселке рекламу Березниковского драматического театра. Профессиональные актеры каждый раз приезжают с новой работой. Жители Яйвы увидели на сцене своего Дома культуры спектакли «Старые друзья», «Поздняя любовь», «Проснись и пой» и другие.

Не только в Яйву ездит коллектив театра. Березниковские артисты выступали перед лесорубами Вогулки, бывали в Орле, Черном и других населенных пунктах севера области. Особенно тесные связи у театра с жителями соседнего города Усолье. Сюда они не только приезжают со спектаклями, но и помогают районной художественной самодеятельности советами, делятся опытом.

И. РОГОЖНИКОВ.

5

16 МАР 1971

ЭКОЛОГИЯ

Горький